

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1454156	<p>Bejelentő a közösségi közlekedésben a közelmúltban bevezetett vármegye bérlethez kapcsolódóan tett bejelentést. Álláspontja szerint a vármegye bérlet használatához kapcsolódóan hátrányos megkülönböztetés éri a vidéken élő aktív korúak ellátására jogosult személyeket a Budapesten élőkkel szemben, ezért kéri ennek kivizsgálását.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Építési és Közlekedési Minisztérium a bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy kedvezményes helyközi vármegye- vagy országbérletet az vásárolhat, aki egyébként is jogosult bármilyen kedvezményes helyközi viszonylati bérlet megvásárlására. A 2023. május 1-jével bevezetett helyközi ország- és vármegyebérletek területi érvényességű bérletek, amelyekkel az utasok egyetlen, minden helyközi közlekedési szolgáltató által elfogadható bérlettel használhatják a helyközi autóbuzsós és vasúti közlekedést a bérlet érvényességi területén belül, ahol az utazás bárhol megkezdhető és befejezhető. A helyi és helyközi utazások során igénybe vehető közszolgáltatási utazási kedvezményeket a <i>közforgalmú személyszállítási utazási kedvezményekről szóló 85/2007. (IV. 25.) Korm. rendelet</i> (a továbbiakban: Korm. rendelet) szabályozza. A Korm. rendelet 5. §-a és az 1. mellékletében foglalt táblázat 31-33. sora rendelkezik az álláskereső személyek utazási kedvezményeiről, ami alapján az az álláskereső, aki a Gazdaság-újraindítási Foglalkoztatási Alapból vagy Európai Unió forrásból támogatott képzésben vesz részt, a képzésben részt vevő lakóhelye (tartózkodási helye) és a képzés helye közötti utazásra, a járási hivatal által kiadott igazolás alapján 90%-os helyközi jegykedvezményre jogosult, továbbá az a személy a helyi személyszállításban, aki az aktív korúak ellátására jogosult, ha munkaviszonyban nem áll, a járási hivatal igazolása szerint a helyi közlekedésben kedvezményes helyi bérlet igénybevételére jogosult. A kedvezményes helyi bérlet megváltására a járási hivatal igazolása alapján a munkaviszonyban nem álló, aktív korúak ellátására jogosult személy nemcsak a lakóhelye szerinti településen, hanem bármely helyi közlekedést fenntartó településen jogosult; ugyanakkor a kedvezményes helyi bérlet árának a teljes árú helyi bérlet árához viszonyított aránya, a helyi bérlet kedvezmény tényleges mértéke településenként változó mértékű. A Minisztérium megírta azt is, hogy amennyiben az aktív korúak ellátása mellett vakok személyi járadékában vagy fogyatékosági támogatásban is részesül az igénylő, úgy az erről szóló igazolás alapján a helyi közlekedésben 100%-os bérletkedvezményre, a helyközi közlekedésben 90%-os jegy- és bérletkedvezményre jogosult.</p>